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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2 (nouveau)

Dans l’article 3 de l’arrêté royal du 1er décembre 1975 
portant règlement général sur la police de la circulation 
routière et de l’usage de la voie publique, le 5°, est 
remplacé par ce qui suit:

“5° les gardes champêtres, visés à l’article 61 du 
Code rural, désignés par la députation provinciale, dans 
la limite de leur compétence territoriale;”

Art. 3 (ancien art. 2)

À l’article 37.2, alinéa 2, du même arrêté royal, les 
modifications suivantes sont apportées:

1° les mots “de toute autre” sont remplacés par les 
mots “d’une autre”;

2° l’alinéa est complété par les mots “, uniquement 
lorsque la nature de la mission le justifie”.

Art. 4 (nouveau)

Dans l’article 37.4 du même arrêté royal, les mots 
“après avoir marqué l’arrêt” sont remplacés par les mots 
“à vitesse modérée”.

Art. 5 (nouveau)

L’article 59.13 du même arrêté royal est remplacé 
par ce qui suit:

“59.13. Le conducteur d’un véhicule prioritaire qui 
accomplit une mission urgente n’est pas tenu de res-
pecter le présent règlement à l’exception des articles 4, 
8.4, 16.4, 20, 24, alinéa 1er, 3°, 35, 36, 37, 44.1, alinéas 
4 et 5 et 59.1, s’il s’agit: 

a) d’un agent qualifié visé à l’article 3, 1° et 5°;

b) d’un conducteur d’un véhicule d’intervention médi-
cale urgente du service 112;

c) d’un conducteur d’un véhicule des services 

d’incendie;

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2 (nieuw)

In artikel 3 van het koninklijk besluit van 1 december 
1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare 
weg, wordt de bepaling onder 5° vervangen als volgt:

“5° de veldwachters, bedoeld in artikel 61 van het 
Veldwetboek, aangesteld door de deputaties van de 
provincieraden, binnen de grenzen van hun territoriale 
bevoegdheid;”

Art. 3 (vroeger art. 2)

In artikel 37.2, tweede lid, van hetzelfde koninklijk 
besluit worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° het woord “elke” wordt vervangen door het woord 
“een”;

2° het lid wordt aangevuld met de woorden “, alleen 
wanneer de aard van de opdracht het rechtvaardigt”.

Art. 4 (nieuw)

In artikel 37.4 van hetzelfde koninklijk besluit worden 
de woorden “na te hebben gestopt” vervangen door de 
woorden “met een gematigde snelheid”.

Art. 5 (nieuw)

Artikel 59.13 van hetzelfde koninklijk besluit wordt 
vervangen als volgt:

“59.13. De bestuurder van een prioritair voertuig dat 

een dringende opdracht uitvoert hoeft dit reglement niet 
na te leven met uitzondering van de artikelen 4, 8.4, 16.4, 
20, 24, eerste lid, 3°, 35, 36, 37, 44.1, vierde en vijfde lid 
en 59.1, indien het gaat om:

a) een bevoegde persoon bedoeld in artikel 3, 1° en 5°;

b) een bestuurder van een voertuig voor dringende 
medische interventie van de dienst 112;

c) een bestuurder van een brandweervoertuig;
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d) een bestuurder van een voertuig van de Civiele 
Bescherming;

e) een bestuurder van een voertuig van de veilig-
heidsdienst van de spoorwegen en de voertuigen voor 
hulpverlening van Infrabel;

f) een bestuurder van een voertuig voor hulpverlening 
bij een ernstig incident veroorzaakt door water, gas, 
elektriciteit of radioactieve stoffen.”

Art. 6 (vroeger art. 3)

De Koning kan de bij artikelen 2 tot 5 gewijzigde 
bepalingen opheffen, aanvullen, wijzigen of vervangen.

Art. 7 (vroeger art. 4)

Deze wet treedt in werking de dag waarop ze in het 
Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt.

d) d’un conducteur d’un véhicule de la Protection civile;

e) d’un conducteur d’un véhicule du service de sécurité 
des chemins de fer et des véhicules de secours d’Infrabel;

f) d’un conducteur d’un véhicule de secours en cas 
d’incident grave causé par l’eau, le gaz, l’électricité ou 
des substances radioactives.”

Art. 6 (ancien art. 3)

Le Roi peut abroger, compléter, modifier ou remplacer 
les dispositions modifiées par les articles 2 à 5.

Art. 7 (ancien art. 4)

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publi-
cation au Moniteur belge.
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